

ПОЛИТЕХНИЧЕСКАЯ ГИМНАЗИЯ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ



Елена Ивановна
Дьячкова
ДИРЕКТОР

Возглавляет Политехническую гимназию с 2004 года. Руководитель высшей квалификационной категории. Обладает высоким уровнем профессионально-педагогической и управленческой компетентности, всемерно способствует сохранению и совершенствованию личностного потенциала педагогов. Большое внимание уделяет созданию атмосферы творчества, поиска и сотрудничества. Организуя работу гимназии в режиме самостоятельной финансово-хозяйственной деятельности, обеспечивает максимальное развитие ресурсной базы учреждения. Заслуженный учитель Российской Федерации, отличник народного просвещения. Награждена медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени (2012 год).

Под руководством Е.И. Дьячковой гимназия дважды (в 2006 и 2008 годах) становилась победителем всероссийского и дважды (в 2013 и 2014 годах) – регионального конкурса образовательных учреждений, реализующих инновационные программы развития. По результатам итоговой аттестации, олимпиад, конкурсов, фестивалей гимназия прочно занимает лидирующее место в Нижнем Тагиле. В 2013 и 2014 годах по результатам независимой экспертизы гимназия вошла в топ-500 образовательных организаций РФ, обеспечивающих высокий уровень подготовки выпускников.

Политехническая гимназия основана в 1992 году по заказу ОАО «НТМК» как школа нового типа. Гармонично сочетая классическое образование, политехническую направленность и современные педагогические технологии, интенсивную учебную деятельность и атмосферу свободного творчества, она стала одним из лучших ОУ Свердловской области. Гимназия – это ресурсная база (квалифицированные кадры и развитая инфраструктура: 12 тыс. кв. м учебных площадей, два спортивных и тренажерный залы, лыжная база, бассейн, мастерские, игровые комнаты, актовый и лекционный залы); корпоративная символика (девиз «Не для школы учимся – для жизни», логотип, флаг, гимн, система наградений: директорский прием, кубок «Слава гимназии», звание «Почетный гимназист»); высокая организационная культура; успешная социализация выпускников.



По итогам национального проекта «Образование» гимназия дважды побеждала в конкурсе ОУ, внедряющих инновационные образовательные программы. Сегодня она стажировочная площадка ГБОУ ДПО СО «Институт развития образования» по теме «Государственно-частное партнерство как основа формирования инновационного образовательного комплекса»; муниципальный ресурсный центр по методическому сопровождению развития математического образования и дополнительному математическому образованию одаренных детей; билингвальное русско-французское отделение; центр подготовки и сдачи экзаменов на международный сертификат по иностранным языкам; самый крупный в городе пункт проведения ЕГЭ; студия творческого развития и школа развития и адаптации к условиям школьной жизни для детей 4–7 лет. Центр дополнительного образования гимназии объединяет 20 коллективов; 3 имеют звание «Образцовый», музей – победитель конкурса в рамках областной целевой программы «Патриотическое воспитание граждан в Свердловской области» на 2011–2015 годы.

Среди педагогов гимназии заслуженный учитель Российской Федерации, отличник народного просвещения, отличники физической культуры и спорта, кандидаты наук, почетные работники общего образования Российской Федерации, лауреаты премий Президента Россий-

ской Федерации и Губернатора Свердловской области. Среди гимназистов 13 лауреатов премии Президента Российской Федерации, 15 лауреатов премии Губернатора Свердловской области; 100 медалистов. 15 раз выпускники показывали 100-балльные результаты ЕГЭ. Гимназия – ежегодный лидер по результатам участия в муниципальном туре всероссийской олимпиады школьников, лауреат Российского открытого конкурса «Интеллектуально-творческая инициатива», одна из 100 лучших школ национальной образовательной программы «Интеллектуально-творческий потенциал России» и Всероссийского образовательного форума «Школа будущего».

В 2013 и 2014 годах ОУ вошло в топ-500 общеобразовательных организаций РФ; стало победителем областного конкурса среди школ, реализующих инновационные образовательные программы; внесено



в Федеральный реестр «Всероссийская книга почета» (свидетельство №1426). Среди наград диплом Комитета Государственной Думы по образованию и науке за значительный вклад в дело сохранения и восполнения интеллектуального потенциала России.

В рамках профориентации на базе ОУ работают городская школа права, лаборатория «Робототехника и 3D-моделирование», районный профи-центр по продвижению проекта ФКП «НТИИМ» «Инженер XXI века»; ежегодно реализуются театрализованные проекты: Пушкинский праздник «На крыльях вдохновения», новогодний – «Сказки народов мира»; организуются благотворительные акции помощи детям-сиротам.

Гимназия – юридическое лицо с финансово-хозяйственной самостоятельностью. Ее отличают высокий уровень интеграции основного и дополнительного образования; равноценное развитие гуманитарной и естественно-научной составляющих; система органов государственно-общественного управления (попечительский и наблюдательный советы, советы родителей – выпускников гимназии и старшекласников); развитая сеть социального партнерства. Каждый учебный год становится вехой в истории гимназии, укрепляет ее традиции, имидж, расширяет образовательное пространство, дает уверенный старт в будущее очередной плеяде выпускников.

0668CO4

ПОЛИТЕХНИЧЕСКАЯ ГИМНАЗИЯ, МАОУ

ТАГИЛСТРОВСКАЯ УЛ., Д. 1А, НИЖНИЙ ТАГИЛ,
СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛ., РОССИЯ, 622049
ТЕЛ./ФАКС: (3435) 449 037
E-MAIL: NTPG.TAGIL@MAIL.RU
WEB: WWW.NTPG.ORG